

## РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

# Глава региона обсудил с общественниками ремонт дорог и дворов

Врио Губернатора Валерий Радаев встретился с представителями средств массовой информации и науки, которые занимаются контролем ремонта дорог и дворовых территорий в регионе.

Обращаясь к общественникам, глава региона подчеркнул:

- Журналистский, общественный и в целом гражданский контроль за проведением ремонтных работ очень важен и полезен для общего дела. Главное, что вы объективны в своих проверках и хотите исправить положение дел в лучшую сторону.

Руководители проекта «Дорожный контроль» Вадим Рогожин и Николай Гурин, директор Поволжского учебно-исследовательского центра «Волгодортранс» СГТУ Сергей Андронов рассказали главе региона о проведении проверок в прошлом году. По их словам, были проинспектированы практически все отремонтированные дворы и дороги в Саратове, а также в некоторых районах области. В марте этого года общественники осмотрели уже 52 дворо-



вые территории в областном центре.

Участники встречи пояснили, что в ходе проверок был определен ряд проблемных тем. Это отсутствие в контрактах с подрядчиками всех необходимых технических требований к ремонтным работам, что порождало разные

подходы к трактовке норм. Также удешевление заказов, которое отражалось на качестве проводимых работ, недобросовестность некоторых подрядчиков, выполнение вскрышных работ на отремонтированном дорожном полотне и др.

По словам общественников, наибольшее количество нареканий у них вызвали Заводской и Ленинский районы, а наименьшее количество недочетов было обнаружено на дорогах и во дворах домов Октябрьского района Саратова.

Участники встречи отметили личный

контроль со стороны главы региона за проведением дорожных работ и благоустройством дворовых территорий.

**Подход к ремонту дорог и дворов должен быть, безусловно, комплексным. Нужно помнить, что все это делается для людей, а значит, надо поддерживать с ними прямые коммуникации, учитывать предложения.**

- Более четко следует построить работу с подрядчиками. И на этапе оформления договорной документации, и на этапе контроля над их деятельностью. Мы поставили задачу благоустроить городское пространство и будем планомерно все для этого делать, сказал врио Губернатора в завершение встречи. Валерий Радаев поблагодарил общественников за неравнодушие и целеустремленность, а также выразил уверенность в продолжении их значимой работы.



## Встреча главы региона с председателем правления ПАО «Газпром»

Врио Губернатора Саратовской области Валерий Радаев в Москве встретился с председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером. В ходе встречи обсуждались вопросы инвестиций в газотранспортную инфраструктуру, расположенную на территории региона. В 2012-2016 годах капитальные вложения компании на территории Саратовской области превысили 81 млрд руб. В текущем году запланированный объем инвестиций составляет около 1,2 млрд руб.

Алексей Миллер и Валерий Радаев обсудили вопросы газификации населенных пунктов области. В 2006–2016 годах «Газпром» направил на эти цели 1,5 млрд руб. В частности, построено 20 межпоселковых газопроводов суммарной протяженностью 260 км. Это позволило повысить уровень газификации Саратовской области с 87,8% до 99% (в среднем по России — 67,2%).

Руководители обсудили вопросы, связанные с техническим завершением отопительного сезона на территории региона, а также работу с потребителями, у которых имеется задолженность за газ.

Валерий Радаев поблагодарил Алексея Миллера за участие компании «Газпром» в реализации социальных проектов в Саратовской области, в частности, в строительстве спортивно-оздоровительного комплекса «Газовик» в пос. Солнечный-2 г. Саратов.

## В Саратов приедут лучшие пляжники России

Врио Губернатора Валерий Радаев встретился с вице-президентом Российского футбольного союза Сергеем Анохиным. Сергей Анохин поблагодарил главу региона за развитие пляжного футбола на территории Саратовской области. По его словам, Саратов один из базовых регионов, с которого в свое время начиналось развитие этого вида спорта в стране, а наш земляк Дмитрий Шишин один из лучших пляжных футболистов мира. Прошлогодний этап чемпионата России по пляжному футболу, прошедший в регионе, стал одним из лучших и по организации, и по числу зрителей. В связи с этим Саратов был выбран местом проведения суперфинала чемпионата России по пляжному футболу 2017 года. Благодарю вас за поддержку в проведении массовых соревнований, отметил вице-президент РФС. Глава региона поблагодарил Сергея Анохина за выбор Саратова в качестве места проведения суперфинала, который пройдет в августе 2017 года. «Это большая ответственность для нас. В прошлом году область уже принимала один из этапов чемпионата. Наши земляки увидели соревнования самого высокого уровня, выступление спортсменов мирового класса. После этого много молодых ребят пришли в спорт, стали заниматься футболом», - сказал Валерий Радаев.

21 апреля –

**День местного самоуправления**

**Уважаемые сотрудники ОМС и ветераны службы  
Дорогие земляки!**

**От всей души поздравляю вас  
с Днём местного самоуправления!**

МСУ – базовый уровень власти. Его главные принципы: услышать каждого, учесть мнения всех и сообща принять важные для территории решения. Саратовская область – регион, где практика такого взаимодействия планомерно нарабатывалась последние годы. Собственным примером мы доказали: только объединившись, можно добиться движения вперед, сделать жизнь обустроенной, благополучной, комфортной для людей.

Большое начинается с малого. Обеспечивая порядок в ЖКХ, уделяя внимание благоустройству и развитию социальной инфраструктуры на местах, вы вносите вклад в процветание Саратовской области. Но время ставит новые задачи, требует масштабного мышления и уверенных шагов. Сегодня наша общая работа нацелена на обеспечение импортозамещения, привлечение в регион инвестиций, укрепление туристического потенциала области. Необходимо ваше видение развития территорий и готовность к участию в процессах агломерации. Ваши опыт и знания, трудолюбие и стремление к лидерству нужны региону.

Крепкого вам здоровья, добра и успехов на пути к достижению целей!

**В. РАДАЕВ,  
врио Губернатора области.**

**Дорогие друзья!**

В День местного самоуправления разрешите поздравить вас - глав и депутатов крупных и небольших муниципальных образований, работников районных и сельских администраций, всех неравнодушных и инициативных граждан Саратовской области с праздником!

Государство уделяет особое внимание деятельности органов местного самоуправления. Ведь именно от вас во многом зависит решение самых острых вопросов, определяющих качество жизни населения. Результативность вашей работы базируется на тесном взаимодействии со структурами государственной власти, политическими партиями, общественными объединениями граждан. Совместными усилиями вы добиваетесь значительных успехов в реализации государственной политики, направленной на повышение уровня жизни россиян.

Разрешите пожелать вам в этот день достижения всех намеченных целей и решения поставленных задач. Пусть ваше стремление к процветанию родного края всегда находит поддержку и помощь широких слоев общества. Мира, здоровья и новых успехов!

**В. КАПКАЕВ,  
председатель Саратовской областной Думы,  
руководитель фракции «Единая Россия».**

**Уважаемые коллеги!**

**От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!**

Муниципальная служба нелегка и ответственна. Она требует энергии, настойчивости, профессионализма и добросовестности. Исполняя муниципальные полномочия, вы решаете актуальные для жителей района вопросы. И именно ваши компетентность, быстрота и эффективность работы напрямую влияют на уровень жизни наших земляков и их отношение к местной власти.

Уверен, что ваши знания и действия и впредь будут направлены на развитие нашего района и создание более комфортных условий жизни для наших земляков.

В день профессионального праздника от всей души желаю вам настойчивости в работе, упорства в достижении целей, новых свершений и весомых достижений в профессиональной деятельности! Крепкого вам здоровья, счастья и семейного благополучия, уверенности в своих силах и завтрашнем дне! Пусть ваш труд приносит вам только радость и удовлетворение, а наградой будут признание и благодарность людей, на благо которых вы служите!

**А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.**

**Уважаемые работники и ветераны муниципальной службы!  
Искренне поздравляю вас  
с Днем местного самоуправления!**

Сегодня на вас - муниципальных служащих, лежит особая ответственность. Именно вам приходится решать задачи по благоустройству, обеспечивать население коммунальными услугами. Именно от качества вашей работы зависит уровень жизни людей и отношение жителей района к местной власти.

Разрешите выразить искреннюю благодарность вам - представителям выборной власти и избирателям за понимание и поддержку, неравнодушие, за стремление видеть Федоровский район красивым, благоустроенным, комфортным для всех.

Желаю профессиональной энергии, инициативности, крепкого здоровья, счастья, новых достижений на благо родного района и его жителей. Пусть рядом с вами всегда будут надежные и верные помощники и единомышленники!

**Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.**

## ВИЗИТЫ

## Районная больница – одна из лучших в области

17 апреля Федоровский район посетил министр здравоохранения Саратовской области Владимир Анатольевич Шульдяков.

Во время ознакомительной рабочей поездки министр

рел хирургическое, терапевтическое, педиатрическое, инфекционное отделения, отделение скорой медицинской помощи, пищеблок, кабинеты физиотерапии и флюорографии,

ным врачом приоритетные задачи здравоохранения Федоровского района, а также целевые и контрольные показатели реализации «Дорожной карты» и региональных планов по снижению смертности от основных причин, улучшению демографической ситуации.

Завершая визит, министр побывал в недавно отремонтированной детской юношеской спортивной школе. Здесь установлены новая система отопления, современное котловое оборудование, произведен монтаж деревянного пола и уложен новый высококачественный брус, выполнен косметический ремонт. В скором времени откроется тренажерный зал. А ведь еще год на-



встретился с главой Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, главным врачом ГУЗ СО «Федоровская РБ» Е.П. Андреевым, провел личный прием граждан.

На прием к главе минздрава записались 4 человека по

склад медикаментов.

Было отмечено, что Федоровская районная больница – одна из лучших в области. Владимир Анатольевич Шульдяков беседовал с сотрудниками больницы об уровне заработной платы и услови-

зад спортшкола находилась в плачевном состоянии. «Воспитанников детской футбольной команды «Штурм» можно назвать спартакцами. Их тренировки проходили в суровых условиях», - отметил глава района А.А. Гречихо. - В настоящее время здесь созданы хорошие условия для занятий спортом. Наша цель – сделать ДЮСШ центром притяжения для жителей района».

Министр дал высокую оценку работе коллектива районной больницы. Самое благоприятное впечатление осталось и от посещения ДЮСШ.

- Федоровская районная больница едва ли не единственная в области, в которой полностью укомплектован штат врачей педиатров, - подчеркнул Владимир Анатольевич. - Большое внимание руководству района уделяет организации здорового образа жизни подрастающего поколения и всех жителей района. Таким образом, решается приоритетная государственная задача сохранения здоровья жителей.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



вопросам лекарственного обеспечения и проведения высокотехнологичных операций в больницах и клиниках областного центра. Все обращения заявителей находятся под личным контролем министра.

В ходе визита В.А. Шульдяков провел обход структурных подразделений районной больницы, ознакомился с материально-технической базой учреждения. Министр осмот-

ря работы. В беседе с пациентами уделит внимание вопросам питания, лекарственного обеспечения, удовлетворенности медицинской помощью.

Главный врач Е.П. Андреев рассказал о предстоящих работах по ремонту склада медикаментов. Также в планах на 2017 год проведение ремонта 7 сельских ФАПов.

Министр обсудил с глав-

## КУЛЬТУРА

## Книга - лекарство для души

«Если рядом нет библиотеки, как же книги нам тогда читать?»

Без душевной как прожить аптеки?

Как ответ на свой вопрос узнать?»

Во все времена люди замечали положительное влияние книги на здоровье и настроение человека, особенно пораженного каким-либо тяжелым, подчас неизлечимым недугом. Книга в нашем сознании, это, прежде всего, хранилище знаний, передающая духовные традиции, культуру и искусство от поколения к поколению, соединяющая людей разных времен и народов посредством слова. Однако книга обладает еще одной уникальной способностью – врачевать людские души и тела.

Максимально полное удовлетворение разнообразных читательских потребностей, учёт интересов читателей, комфортность обслуживания

является главным в деятельности любой библиотеки.

В ГУЗ СО «Федоровская РБ» в хирургическом и терапевтическом отделениях открыты пункты внестационарного обслуживания населения при центральной библиотеке.

Внестационарное обслуживание выполняет важную социальную роль – позволяет получить основные библиотечные услуги тем, кто не имеет возможности, в том числе по состоянию здоровья, посещать стационарную библиотеку.

Библиотекари дважды в неделю приходят в пункты выдачи книг, работающие в двух отделениях. Это даёт возможность через книгу положительно влиять на эмоциональное состояние, рассматривать её как фактор, отвлекающий от мыслей о болезни, помогающий пациентам переносить физические страдания, формировать у них способность противостоять сложным жизненным ситуациям. Для лю-

дей пожилого возраста было бы очень хорошо, если бы к ним попала хорошая и интересная книга, которая поможет найти выход в трудных житейских ситуациях.

А правдивая, жизненная и душевная литература сможет проявить такие значимые качества, как самоуважение и желание бороться с возрастными недугами.

Книжный фонд формируется из книг с учетом пожеланий самих пациентов. Что читают пациенты больницы? Предварительные итоги работы за прошедший период показали, что особым спросом у взрослых пациентов пользуются «классика», «дамские романы», «отечественные и зарубежные детективы», научно-популярные журналы.

Особенно довольны пожилые пациенты хирургического отделения. Они с удовольствием пользуются услугами пункта выдачи книг и журналов.

Отдел обслуживания ЦБ.

## ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

## Доверительный разговор – путь к позитивным переменам

Накануне православного праздника Пасхи депутат Саратовской областной Думы Николай Иванович Кузнецов (фракция «Единая Россия») побывал с рабочим визитом в селе Еруслан Федоровского района.

- Наше общение хочу, прежде всего, начать со слов благодарности, - обратился к жителям села областной парла-

ментарий, - за поддержку в выборах в Государственную Думу, за ваше неравнодушие и активную гражданскую позицию.

- Сегодняшняя встреча – это не только отчет о том, что сделано, это разговор о состоянии дел в стране, регионе, в вашем районе.



В беседе с населением Ерусланского муниципального образования Николай Иванович рассказал о позитивных переменах в регионе и о том, какие проблемные вопросы намерены решать как первоочередные. Среди других - проблемный для всех вопрос дорог.

- Приезжая в любое село, одной из первых жители называют не проблемы воды и социальной сферы, а проблему плохих дорог. Благодаря инициативе Вячеслава Володина трасса Саратов-Озинки была передана в федеральную собственность. Ее содержание обходи-

лось бюджету региона в 240 миллионов рублей в год. Теперь же значительные средства дорожного фонда будут направляться на ремонт региональных дорог, - отметил Н. Кузнецов.

Этому вопросу уделит значительное внимание и глава Федоровского района А.А. Гречихо: «Дороги будем ремонтировать, но сначала их

шеская спортивная школа, - подчеркнул депутат.

- Нельзя не замечать позитивные перемены в вашем районе, - пояснил Н.И. Кузнецов. - Многие уже сделано в течение 2016 года, многое запланировано. Проблемные вопросы потихоньку решаются. Только в вашем муниципальном образовании были частично заменены на

необходимо паспортизировать, а это достаточно дорогостоящее мероприятие. Муниципалитетам будет оказана финансовая помощь из бюджета района и области».

Николай Иванович особо подчеркнул тесное взаимодействие в решении всех вопросов с руководством Федоровского района.

- Впервые за долгие годы в Федоровском районе будет отремонтировано 7 ФАПов. Многие здания сельских ФАПов никогда не были подключены к системе водоснабжения, нет канализации, требуется ремонта кровля, полы, необходима замена окон. Совместными усилиями местного отделения партии «Единая Россия», руководства района в рамках партийного проекта будет произведен ремонт районного Дома культуры, уже отремонтирована Детская юно-

шеская спортивная школа, - подчеркнул депутат.

В диалоге с сельскими жителями обсуждались вопросы социально-экономического развития поселения. Свои предложения по благоустройству села внесла местный представитель, активный и неравнодушный житель Ольга Тишина. Вместе с другими инициативными односельчанами планируют в ближайшее время обустроить детскую площадку в парковой зоне.

Перед жителями села выступили артисты студенческого клуба СГАУ, которые подарили хорошее настроение всем, кто пришел на встречу с руководством района и депутатом облдумы.

Н. СОЛОДКО.

## ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

## Уроки мастерства

В Саратовском художественном училище имени А.П. Боголюбова состоялась пятая

стерства». Дарья Гурьева, Юлия Пинтер и Виктория Феофанова, воспитанники

Шкуновой с юными художниками и мастер-класс живописца для участников творческой мастерской «Ступени мастерства». На каждом мастер-классе художник поделился своим творческим опытом. В.А. Шкунова пишет рядом с детьми, и они могут видеть все тонкости, все детали ее работы. Дети погружаются в атмосферу творчества большого мастера, которая, несомненно, оставит яркие впечатления и глубокий след в их душе.

В завершение мастер-класса юные художники посетили методический фонд художественного училища имени А.П. Боголюбова по специальности «Дизайн». Полученные теоретические и практические знания, по мнению участников творческой мастерской, помогут разнообразить и совершенствовать свое мастерство.

Н. МАКЕДОНЕНКО.



встреча в рамках творческой мастерской для юных художников – учащихся старших классов детских художественных школ и детских школ искусств области «Ступени ма-

ДШИ р.п. Мокроус, представляли наш район.

В рамках программы мероприятия прошла творческая встреча заслуженного работника культуры РФ В.А.



**ИП Погонина Л.В.**  
**ОКНА** пластиковые,  
двери, крыша,  
калитки, забор,  
натяжные потолки,  
фасады.  
Пенсионерам скидки,  
рассрочка, кредит  
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.  
(Банк Ренессанс, АО «ОТП Банк») Тел.: 5-17-00, 89063001643.

### Уважаемые налогоплательщики транспортного налога!

Информируем о том, что Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 361.1), начиная с 2015 года предусмотрена налоговая льгота, освобождающая от уплаты транспортного налога физических лиц в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы.

Налоговая льгота может предоставляться:

в виде полного освобождения от уплаты налога, если внесенная плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения вышеуказанными транспортными средствами (далее плата), превышает или равна сумме налога за данный налоговый период;

в виде налогового вычета, уменьшающего налог на сумму платы, если налог превышает сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде.

Для использования льготы физическое лицо представляет в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы (в т.ч. может воспользоваться личным кабинетом налогоплательщика на сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)) и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего личного кабинета на сайте [www.platon.ru](http://www.platon.ru)).

Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуем представить в налоговый орган до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год до 1 мая т.г. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 или на сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru).

Межрайонная ИФНС России №9 по Саратовской области.

### Внимание жителей р.п. Мокроус!

27 апреля 2017 года с 11.00  
в поликлинике ЦРБ будут вести  
**БЕСПЛАТНЫЙ ПРИЕМ**

хирург высшей категории, заведующий хирургическим отделением ООО «Медицинский Ди центр» (г. Саратов)

Пшиков Анатолий Александрович;  
акушер-гинеколог высшей категории  
ООО «Медицинский Ди центр» (г. Саратов)  
Заслуженный врач Российской Федерации  
Баранова Нина Киравовна  
Телефон для записи на консультацию  
8-937-143-60-70



Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК  
повышенной яйценоскости.  
Бесплатная доставка на дом.  
Тел. 89064282771.

Приглашаем к сотрудничеству  
риэлторов, юристов, адвокатов,  
сотрудников банковской сферы, сотрудников БТИ.  
Работа по совместительству. Высокий доход.  
Требования: желательна наличие офиса  
для приема граждан.  
Тел: 8 (960)343-91-00, 8 (909)330-38-95.

Требуются охранники в Москву и МО.  
Муж./жен. с лицензией и без.  
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.  
Проживание бесплатно.  
Выплата по окончании вахты. Авансирование.  
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

### ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## Соцработник подозревается в краже

Органами предварительного следствия завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летней жительницы Федоровского района, которая будучи социальным работником отделе-ния социального обслуживания на дому ГАУ «Центр социальной защиты населения Федоровского района» 20 июня 2016 года при выполнении своих трудовых обязанностей тайно похитила у пенсионера сберегательный сертификат на предъявителя ОАО «Сбербанк России» на

сумму 170 000 рублей. В последующем она, не посвящая в свой преступный замысел своего сына, передала ему похищенный сертификат, который он попытался обналичить, но был задержан сотрудниками ОАО «Сбербанк России» и сотрудниками полиции. В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

**С. КИРЕЕВ,**  
заместитель начальника  
СО МО МВД России  
«Советский»,  
капитан юстиции.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Татьяну Ивановну САРАФАНОВУ из р.п. Мокроус

Спокойных лет вам, теплых зим  
И столько радостных событий,  
Чтоб каждый миг ваш был таким,  
Какого сами вы хотите!

Совет ветеранов р.п. Мокроус.

**Кировская обувная фабрика**  
принимает обувь в ремонт:  
замена подошвы; замена союзки, задники  
(старым остается только голенище);  
расширение и заужение голенища.  
С 13.00 до 14.00 26 апреля в РДК

ООО ЧОП ЛЕГИС ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ  
ЗП от 1600 руб в сутки. График 15/15, 30/15. Оформление по ТК.  
Помощь в получении лицензии. Питание, проживание на объекте. Выплаты по окончании вахты.  
г. Москва, м. Лубянка, Большой Златоустинский пер-к, д. 7 стр.1  
Тел. 8-916-811-89-90

Выполняем любые виды работ,  
любой сложности.  
Звонить по тел.: 89053683473, Юрий.

УСТАНОВКА и ПРОДАЖА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН БЕЗ  
ПОСРЕДНИКОВ из профилей (REXAU, NOVOLINE, ELEX).  
Кредит (ОТП Банк), рассрочка платежа. Цены 2016 года.  
Гибкая система скидок. Тел.: 89173037741,  
89372434960 - Олег, 89053858997 - Алексей.

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

29 апреля с 11.00 до 12.00

в аптеке «Сириус», ул. Первомайская, 12.

Настройка и консультация специалиста. Гарантия на аппараты 1 год. Слуховые аппараты - от 4000 до 18000 руб.  
Имеются вкладыши, батарейки и аккумуляторы. Скидки пенсионерам 10%. Товар сертифицирован. Тел. для консультаций: 89615227079.  
Св-во №010277210 от 13.05.2008 г. ИФНС №11  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Бойня закупает говядину у населения  
на выгодных условиях.  
Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

Закупаем говядину, конину, баранину.  
Очень дорого.  
Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

### КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка БЕСПЛАТНО.  
Тел. 89604454087.

### ЗАКУПАЕМ дорого

говядину, конину, баранину.  
Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

## Поздравления

с. Романовка,  
МОРКОВИНУ  
Александр Евгеньевичу  
Дорогого мужа, папу, де-  
душку поздравляем с юби-  
леем!  
Хороший ты наш, дорогой  
человек,  
Пусть дольше продлится  
твой жизненный век.  
Здоровье и счастье тебе  
пусть пребудут,  
Обиды и горе пускай  
позабудут.  
Спасибо, родной, за то,  
что живешь,  
Детей воспитал, внучат  
бережешь.  
Храни тебя Бог от житейских  
невзгод,  
От тяжких болезней,  
душевных тревог.  
Пусть будет побольше  
безоблачных дней,  
Согретых любовью родных и  
друзей!  
Жена, дети, внуки.  
МОРКОВИНУ  
Александр Евгеньевичу  
Дорогого зятя, свояка,  
дядю, крестного поздравля-  
ем с юбилеем!  
В этот светлый день желаем  
Не грустить, не унывать!  
С днем рождения  
поздравляем  
И желаем бед не знать!  
Пусть все в жизни будет  
гладко -  
Без печалей, без преград,  
Станет каждый день  
подарком,  
И всегда сияет взгляд!  
Гришановы, Рудневы.  
р.п. Мокроус,  
СИМОНЕНКО  
Наталии Николаевне  
Дорогую, любимую, родную  
доченьку поздравляю с  
юбилеем!  
Пусть жизнь твоя идет  
спокойно,  
Живи, не зная горести и бед.  
И крепким будет пусть  
здоровье  
На много долгих,  
долгих лет.  
Желаем здоровья, отличных  
успехов,  
Больше улыбок, веселья  
и смеха,  
Жизни и юности в сердце  
горячем,  
Веры, надежды, удачи

впридачу,  
и крепкой  
любви!  
Лучшее все в этот день  
получи!  
Мама.  
СИМОНЕНКО  
Наталии Николаевне  
Дорогую, любимую сестрен-  
ку поздравляю с юбилеем!  
Милая, нежная, светлая,  
чистая,  
Пусть в этот день, когда  
ты родилась,  
Счастье тебе улыбнется  
лучистое,  
Бед и печалей минует  
напасть.  
Пусть никогда, никогда  
не кончается  
Вера твоя в наступленье  
весны,  
Пусть все мечты и надежды  
сбываются.  
Явью становятся сказки  
и сны!  
Светлана.  
СИМОНЕНКО  
Наталии Николаевне  
Дорогую крестную и тетю  
поздравляем с юбилеем!  
В этот день твоего юбилея  
Мы все желаем от души,  
Чтобы последующие годы  
По праву были хороши!  
Желаем много счастья  
и здоровья,  
Чтоб радость верной  
спутницей была,  
Чтобы всегда на жизненной  
дороге  
Хватало тебе ласки и тепла!  
Алексей, Дмитрий,  
г. Москва.  
с. Еруслан,  
АСТАФЬЕВОЙ  
Татьяне Викторовне  
Дорогую сестру, свояченицу  
и тетю поздравляем с юби-  
леем!  
Мы тебе желаем  
в день рождения  
Нежных слов, душевной  
теплоты,  
Радости, удачи, вдохновения,  
Счастья, исполнения мечты!  
Чудеса и новые открытия  
Щедро дарит пусть тебе  
судьба,  
Пусть еще красивой,  
удивительной  
Будет жизнь и завтра,  
и всегда!

«ООО Федоровский элеватор» требуются на  
работу газосварщик и электромонтер  
Обращаться по тел.: 5-10-92, 5-10-98.

## ПРОДАЕТСЯ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21240 (Нива), год вып. - декабрь 2012,  
цвет «балтика», вложений не требует. Тел.: 89033802299,  
89271176611.

АВТОМОБИЛЬ ГАЗель-33023 бизнес-фермер, 2013 год  
вып., ТУРБОДИЗЕЛЬ (Камминс) на 2,8 л, 120 лш. сил, 550  
тыс. руб., торг. Тел. 89173248297.

ТРАКТОР с прицепом, дизель, самодельный. Тел.  
89878036247.

### Погода

Пятница, 21 апреля: днем +4°С, ночью -4°С.  
Суббота, 22 апреля: днем +5°С, ночью +1°С.  
Воскресенье, 23 апреля: днем +10°С, ночью +2°С.  
Ветер юго-восточный, восточный. Возможен дождь.  
Давление от 741 до 754 мм рт. ст.



[www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство инфор-  
мации и печати Саратовской области,  
администрация Федоровского муниципаль-  
ного района Саратовской области,  
МУП «Редакция газеты «Вперед».  
Печатается при финансовой поддержке  
Федерального агентства по печати  
и массовым коммуникациям.

Издатель:  
МУП «Редакция газеты «Вперед».  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редак-  
тора: 5-01-27, ответственный секретарь и  
отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.  
Факс: 5-01-30.  
e-mail: [Vpered-M@yandex.ru](mailto:Vpered-M@yandex.ru)  
сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и мас-  
совых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство  
ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.  
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией ре-  
дакции. Авторы несут ответственность за достоверность при-  
водимых фактов. За содержание рекламных материалов ре-  
дакция ответственности не несет. За текст, опубликованный  
под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 20.04.17 г.:  
по графику в 15.00,  
фактически в 15.00.  
Газета отпечатана офсетным спосо-  
бом в ООО «Печатник», г. Саратов,  
ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-  
40-33.  
За качество фотографий типография  
ответственности не несет.  
Тираж 2524. Заказ 57.